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MODALIDAD DEL BACHILLERATO (LOGSE):  de Humanidades y Ciencias Sociales
VMODALITAT DEL BATXILLERAT (LOGSE): d’Humanitats i Ciéncies Socials

IMPORTANTE / IMPORTANT

2°, Ejercicio MATEMATICAS APLICADAS A | Obligatoria en la Opcidn de Ciencias Sociales y opcional en otras 90 minutos.

2n Exercici LAS CIENCIAS SOCIALES I Obligatdria en POpcid de Ciéncies Socials i opcional en altres 90 minuts

MATEMATIQUES APLICADES | Obligatoria también en la Opcién de Humanidades y Ciencias Sociales
A LES CIENCIES SOCIALS IT | Obligatdria també en POpcié d’Humanitats i Ciencies Socials

Baremo:/Barem: Se elegird el EJERCICIO A o el EJERCICIO B, del que sélo se hardn TRES de los cuatro problemas,

CADA PROBLEMA SE PUNTUARA DE 0 A 3,3. La calificacién final sera la suma de 0,1 mas la suma de las puntuaciones de
'los tres problemas.

Cada estudiante debera disponer de una calculadora cientifica o grifica para el examen, y se prohibe su utilizacion indebida

(para guardar férmulas en memoria)

EJERCICIO A
. 1 =31 1 O |0 ) .
Wl PRORLEMA LCalcular los determinantes v ol h 4 y 4 9l Aplicar los resultados obtenidos para
) x=3y=0
resolver por la regla de Cramer el sisterna
x+2y=4

PROBLEMA 2. Una fébrica produce bombillas normales a 900 ptas cada una y focos halégenos a 1200 ptas
cada uno. La capacidad méaxima diaria de fabricacién es de 1000, entre bombillas normales y focos
haldgenos, si bien no se pueden fabricar mas de 800 bombillas normales ni méas de 600 focos halégenos.

Se sabe que la fabrica vende todo lo que produce. Averiguar razonadamente cuantas bombillas y cudntos
focos debe producir para obtener la maxima facturacién posible y cual serfa ésta.

PROBLEMA 3. Se calcula que el valor de una accidén ¢ meses después de salir al mercado y durante el
primer afio viene dado por la funcién v(¢) =¢* —6t+10. Explicar razonadamente en qué mes conviene
comprar las acciones para adquirirlas al precio mas ventajoso.

PROBLEMA 4. La ciudad A tiene el doble de habitantes que la ciudad B, pero un 30% de cindadanos de B
lee literatura, en tanto que sélo un 10% de ciudadanos de A lee literatura.
a) De un ciudadano sélo sabemos que vive en la ciudad A o en la ciudad B. Calcular de forma razonada
la probabilidad de que lea literatura
b) Sinos presentan a un ciudadano que vive en la ciudad A o en la ciudad B, pero del que sabemos que
lee literatura, calcular razonadamente la probabilidad de que sea de la ciudad B.
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MODALIDAD DEL BACHILLERATO (LOGSE):  de Humanidades y Ciencias Sociales
MODALITAT DEL BATXILLERAT (LOGSE): d’Humanitats i Ciéncies Socials

JMPORTANTE / IMPORTANT

2°, Ejercicio MATEMATICAS APLICADAS A | Obligatoria en la Opcion de Ciencias Sociales y opcional en otras 90 minutos.
2n Exercici LAS CIENCIAS SOCIALES IT Obligatdria en I’Opcié de Ciéncies Socials i opcional en altres 90 minuts
MATEMATIQUES APLICADES | Obligatoria también en la Opcidn de Humanidades y Ciencias Sociales
A LES CIENCIES SOCIALS II { Obligatdria també en I’Opcié d’Humanitats i Ciencies Socials
Baremo:/Barem: Se elegird el EJERCICIO A o el EJERCICIO B, del que sélo se hardn TRES de los cuatro problemas.

CADA PROBLEMA SE PUNTUARA DE 0 A 3,3. La calificacién final serd la suma de 0,1 mas la suma de las puntuaciones de
los tres problemas.

Cada estudiante debera disponer de una calculadora cientifica o grafica para el examen, y se prohibe su utilizacidén indebida

(para guardar férmulas en memoria)

, : EJERCICIOB

:;’RUBLEMA 1 Expresar por una integral el drea del trapecio de vértices (3,0), (15,0), (15 15y(33) y
‘explicar su sxgmﬁcado (No es necesario calcular la integral)

{PROBLEMA 2. Hemos invertido 4.000.000 de ptas en acciones de las empresas A, B y C. Después de un
afio la empresa A repartié un beneficio del 6%, la B del 8% y la C del 10%. En total recibimos 324.826
pesetas.
a) Deducir razonadamente si se puede averiguar o no lo que invertimos en cada empresa.
b) Deducir razonadamente lo que invertimos en cada empresa sabiendo que en la empresa C invertimos
el doble que en la empresa A.

PRORY FMA 3. Una industria fabrica boligrafos que vende a 400 ptas cada uno y plumas estilograficas que
vende a 1200 ptas cada una. Las maquinas limitan la produccién de manera que cada dia no se pueden
producir més de 200 boligrafos ni mas de 150 plumas estilograficas, y el total de la produccién (boligrafos
mas plumas) no puede sobrepasar las 250 unidades. La industnia vende siempre toda la produccién. Deducir
razonadamente cuantos boligrafos y plumas estilograficas debe producir al dia para maximizar el beneficio y
cual seria éste.

PROBLEMA 4. La baraja espafiola consta de diez cartas de oros, diez cartas de copas, diez cartas de
espadas y diez cartas de bastos.
Se extraen tres cartas de la baraja. Averiguar razonadamente cuél es la probabilidad de que al menos una de
las cartas sea de oros en los siguientes supuestos.

a) No se devuelven las cartas después de su extraccion.

b) Después de cada extraccién se devuelve la carta al mazo antes de la siguiente extraccién.
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